

Нефтяная игла forever

Нефть снова спасает российский бюджет, обремененный новыми «майскими указами» Владимира Путина.

Благодаря сотрудничеству с Саудовской Аравией и сделке ОПЕК+ российский бюджет уже получил более 4 триллионов рублей.

Об этом рассказал глава Российского фонда прямых инвестиций Кирилл Дмитриев. При этом, по его словам, у России и Саудовской Аравией сложились «абсолютно уникальные» отношения благодаря «работе президента Путина с королем и наследным принцем Саудовской Аравии».

Свою роль в усилении позиций России на Ближнем Востоке сыграла и российская военная кампания в Сирии, которую, хоть и с натяжкой, но можно назвать успешной.

Соглашение, о котором идет речь, известно как сделка ОПЕК+. Вступившее силу 1 января 2017 года, оно предполагает сокращение нефтедобычи сторонами соглашения на 1,8 миллиона баррелей в сутки. Сделку заключили страны ОПЕК и 11 стран, не входящих в нефтедобывающий картель. Россия взяла на себя обязательство сократить добычу нефти на 300 тысяч баррелей в сутки.

Соглашение ОПЕК+ будет действовать до конца 2018 года, потом его планируют продлить.

Отметим, сделка ОПЕК+, по которой нефтедобывающие страны взяли на себя обязательство сократить добычу черного золота, стала одним из факторов повышения мировых цен на нефть. Соглашение убрало с рынка «лишнюю» нефть, подтолкнув при этом цены вверх.

Среди других факторов удорожания нефти: выход США из сделки по Ирану, а также резкое падение добычи в Венесуэле.

Нефтяные котировки растут с начала 2018 года, что позволит России завершить 2018 год с профицитом бюджета - впервые с 2011 года. На торгах 6 июля баррель Brent стоил 77,26 доллара. Для сравнения: в январе 2016 года Brent падал до рекордной с начала 2000-х годов отметки - 27,5 доллара.

Куда власти направят дополнительные доходы от дорожающей нефти? Сейчас в России действует бюджетное правило: все доходы от цен на нефть выше 40 долларов за баррель автоматически направляются в резервы. Но руководство России, как известно, не брезгует тратить деньги из резервов.

Ранее по теме:

[Нефтью единой, или Деньги есть](#)



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)